中国举重队破纪录夺四金

邹益还创造了新的世界纪录





直击杭州亚残运会

新华社杭州 10 月 24 日电

(记者 许东远 季嘉东) 杭州亚 残运会举重项目24日在萧山体 育中心体育馆进行了第二日比 赛,中国队数次刷新亚残运会纪 录共斩获4金,邹益还创造了新

> 在率先开始的女子45公 斤级决赛中,崔哲第一把 就拿出全场最高的105 公斤,一举成功。直 至比赛结束, 其他选 手的重量都没有超 过100公斤。崔哲 第一举已经将金 牌收入囊中。之

> > 后,她向着更高

的成绩冲击,第二把110公斤, 第三把115公斤,第四把116公 斤成功拿下,并创造了新的亚残 运会纪录。

崔哲赛后潸然泪下。她表 "这么多年,这是父母和家 里人第一次有机会来现场看自己 比赛, 非常感动, 也希望用好的 成绩为巴黎残奥会奠定基础,再

在男子59公斤级比赛中, 小将齐勇凯开把190公斤,并以 194公斤结束第二次试举,打破 亚残运会纪录, 夺得冠军。在第 三把挑战197公斤未果后,齐勇 凯表达了自己的遗憾,"很可惜 今天没有挑战成功,但我的目标

一直都没有变,就是去破世界纪

女子50公斤级决赛中,魏 怡第一把拿下105公斤轻松夺 冠。在第二举110公斤挑战亚残 运会纪录时, 杠铃没能在胸前停 留到位。短暂调整后,魏怡一鼓 作气第三把成功举起110公斤, 成功打破亚残运会纪录。

"这是我第一次比赛遇到这 么多观众,大家太热情了,让自 己很亢奋很激动,这次比赛也暴 露了一些技术问题, 回去要好好 总结,未来继续向更高纪录发起 冲击。"魏怡说。

最后的惊喜来自男子65公 斤级,邹益前两把206公斤、212 公斤非常轻松。第三把218公斤 挑战亚洲和亚残运会纪录成功。 第四把,邹益举起222公斤,取得 金牌并刷新世界纪录。"挑战世界 纪录一直是我的梦想,未来,我会 努力挑战更高的重量。"邹益说。

995刷新C3级别的亚残运会纪

录,同时获得该项目铜牌。

52岁杉浦佳子破赛会纪录

"每个年纪都是新的挑战"

欧冠赛场

阿森纳2比1客胜塞维利亚

新华社马德里 10 月 24 日 电 (谢宇智) 2023-2024 赛季 欧洲足球冠军联赛小组赛第三 轮24日展开数场较量。在B组 的一场比赛中, 英超劲旅阿森 纳客场2比1击败西甲球队塞维 利亚。

阿森纳本轮做客皮斯胡安 球场。马丁内利和热苏斯的进 球助伦敦球队取得领先; 古德 利虽为塞维利亚打入缩小差距 的一球, 却未能扭转败局。目 前,阿森纳以2胜1负积6分排 在小组首位,塞维利亚则以2 平1负积2分,排名小组第三。

上半时补时阶段, 阿森纳

率先破门, 马丁内利接热苏斯 的直塞单骑闯关, 在晃过对方 门将后将皮球轻松拨入空门。 第53分钟,热苏斯带球突入禁 区左路, 内切后一脚射门直挂 球门右上角。

塞维利亚第58分钟扳回-城。拉基蒂奇开出角球, 古德 利禁区中路高高跃起, 在小禁 区边缘将皮球顶入网窝, 也将 全场比分定格在1:2。

在当日B组另一场比赛 中, 法国球队朗斯主场1:1战平 荷兰球队埃因霍温,以1胜2平 积5分排在小组第二;埃因霍 温则以2平1负积2分垫底。

(记者 方列) 在杭州亚残运会 自行车比赛中,一位日本女选 手的出色发挥给中国运动员带 来了挑战,也让比



精彩激烈。她就是出生于1970 年12月的杉浦佳子,52岁的 她在杭州已经收获1银1铜。

杉浦佳子长期喜爱自行车 运动。45岁时,她在一次自行 车赛中跌倒,导致右半身瘫痪 并出现记忆障碍, 但是她没有 就此放弃, 而是一边坚持康复 训练,一边继续着自己热爱的 自行车运动。在2021年举行的 东京残奥会上,她以50岁的高 龄夺金,成为日本最年长的残

奥会冠军。

如今杉浦佳子依然没有放 弃自行车运动, 在本届亚残运 会上有着出色的表现。"因为 受伤, 我失去了自己的记忆, 但是这反而让我不害怕比赛, 无所畏惧。"当谈到自己的年 纪时,杉浦佳子表示:"我每 年都在不断尝试,对我来说, 每个年纪都意味着新的挑战。



中国选手包揽女子100米T47级冠亚军

10月25日,中国选手 李露在比赛后身披国旗庆

当日,在杭州第4届亚 残运会田径项目女子100米 T47级决赛中,中国选手李 露以12秒63的成绩夺冠, 单洁获得银牌。

(新华社记者 胡星宇 摄)

